
Определение

о продлении срока рассмотрения дела №  ТГ04-03/2015-92Р

 

24 июня 2015 года                                                                                        г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

заместитель председателя Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; члены Комиссии: <…>– старший государственный
инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; <…> -
специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;
<…> - специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

 рассмотрев материалы дела № ТГ04-03/2015-92Р, возбужденного  по заявлению
 гражданки <…>  (вх.№ 3259) о распространении в аптеке по адресу: г. Ижевск, ул.
Пушкинская, 169,  рекламных листовок аптечной сети «Планета здоровья» с
 ненадлежащей рекламой проекта «Интернет-доктор»,

в отсутствии <…>, представителя ООО «Леск»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

22.04.2015 г. в Управление Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской
Республике (далее - Удмуртское УФАС России) по подведомственности из
прокуратуры Удмуртской Республики  поступило заявление <…> (вх.№ 3259) о
распространении в аптеке по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 169,  рекламных
листовок аптечной сети «Планета здоровья» с рекламой проекта «Интернет-доктор»
с признаками нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

В рамках рассмотрения данного заявления  в соответствии с распоряжением
Удмуртского УФАС России  № 3 от 24.04.2015 г. проводилась внеплановая
документарная проверка ООО «Леск» на предмет соблюдения обществом
законодательства Российской Федерации о рекламе. Срок проведения данной
проверки был установлен с 05.05.2015 г.  по 02.06.2015 г. 

25.05.2015 г. ООО «Леск» представило в Удмуртское УФАС России  письменные
пояснения с приложением копии договора аренды недвижимого имущества №
4/2013 от 28.12.2012 г.

По результатам внеплановой документарной проверки соблюдения ООО «Леск»
законодательства Российской Федерации о рекламе был составлен акт проверки
№ 74 от 02.06.2015 г.



 

На основании заявления <…> и материалов проведенной проверки Удмуртским
УФАС России определением от 04.06.2015 г. было возбуждено дело № ТГ04-03/2015-
92Р в ООО «Леск» по признакам нарушения пункта 7) статьи 7 Федерального
закона от  13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», с привлечением к участию в деле в
качестве заявителя – <…>

Рассмотрение дела было назначено на  24.06.2015 г. в 15 часов 00 минут.

Определением от  24.06. 2015 г. рассмотрение дела № ТГ04-03/2015-90Р было
отложено на 13.08.2015 г. в 11 часов 00 минут, в связи с необходимостью получения
дополнительных документов от ООО «Леск».

 

Согласно пункту 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, дело рассматривается антимонопольным органом в течение 1-
го месяца со дня его возбуждения. В исключительных случаях срок рассмотрения
дела может быть продлен антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

 

Месячный срок рассмотрения дела № ТГ04-03/2015-92Р истекает  04.07.2015 г.

 

Руководствуясь пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, пунктом 2.22 Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденного приказом ФАС России от
23.11.2012 № 711/12, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела № ТГ04-03/2015-92Р  на два месяца – по 04
сентября 2015  года.

 

 

Заместитель председателя Комиссии                                          <…>

 

Члены Комиссии                                                                          <…>          



 

                                                                                                      <…>

 

                                                                                                              <…>


